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Výhradní systémy pro profesionální hygienická řešení

E-Line Wachs
Vysoce účinný speciální vosk šetrný k užitkové vodě

Oblast použití:
Vysoce účinný speciální vosk určený k použití v myčkách osobních automobilů a samoobslužných 
myčkách. Přípravek je ideálně vhodný pro rychle pracující myčky; k nanášení horkou i studenou 
cestou.

Vlastnosti:
• Bleskově rychlé sušení 
• Hluboký a výrazný lesk 
• Vysoce účinná konzervace s odpuzováním nečistot: Vytváří na povrchu vozidla ochrannou 

vrstvu s hlubokým a výrazným leskem 
• Výsledek: Dlouho trvající odperlovací účinek proti dešťové vodě a dlouhodobá ochrana před 

agresivními vlivy prostředí. 
 

Výrobek je možné ředit libovolným množstvím vody a snadno se odlučuje. Neobsahuje NTA ani 
jiné organické komplexotvorné látky.
Kromě toho je vosk E-Line šetrný k životnímu prostředí - neobsahuje barviva ani aromatické látky.

Pokyny k použití:
V myčkách osobních automobilů: Výrobek je možné rozprašovat jako studený nebo zahřátý vosk 
při teplotách od 40 do 60 °C. Přípravek se aplikuje buď v neředěné formě (doporučené dávkování: 
8 - 25 ml dávkovacím čerpadlem), nebo jako směs po zředění vodou. Výrobek je možné ředit 
libovolným množstvím vody. Doporučený poměr ředění výrobku vodou: maximálně 1:10.

V samoobslužných myčkách: Výrobek se aplikuje po procesu mytí vozidla. Přidává se v neředěné 
podobě k proudu vody a tímto způsobem se nanáší na vozidlo.
Nesmí se aplikovat na horký povrch a nesmí se nechat zaschnout. V ideálním případě vyzkoušejte 
snášenlivost s materiálem na skrytém místě. Chraňte před mrazem!

Technické údaje:
Hustota (20 °C) asi 0988 kg/l
pH  (konc.) cca 4,3

Další informace týkající se nařízení o nebezpečných látkách naleznete v bezpečnostním listu.
Vzhledem k velkému množství aplikačních možností, pracovních postupů a vlastností materiálů představuje tento informační leták 
pouze nezávazné pokyny vycházející z našich zkušeností. Z těchto informací nelze vyvozovat žádnou odpovědnost za výsledky, kterých 
má být dosaženo při použití výrobku. V případě speciálního účelu použití zásadně provádějte zkoušku snášenlivosti materiálu. 
Neponeseme žádnou odpovědnost za nesprávné a neodborné použití ani za škody, které z takového použití vyplynou. Je potřeba 
postupovat podle úředních předpisů, zejména pak podle předpisů platných v místě použití. Vyhrazujeme si právo na provedení 
technických změn našich výrobků. Další informace získáte od našeho oddělení služeb pro zákazníky.


